

	Раздел:
	
10.2А Тригонометрические уравнения

	ФИО педагога
	Шарипова Т.В.

	 Дата: 
	16.11.23

	 Класс: 
	 Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Методы решения тригонометрических уравнений и их систем.

	[bookmark: z450] Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	10.2.3.10 - уметь решать тригонометрические уравнения, приводимые к квадратному уравнению;
10.2.3.11 - уметь решать тригонометрические уравнения с использованием тригонометрических формул;


	Цели урока
	Все учащиеся усвоят метод решения  тригонометрических уравнений, приводимые к квадратному уравнению;
Большинство учащихся будут уметь: решать тригонометрические уравнения. 
Некоторые учащиеся смогут: аргументировать свое решение.


[bookmark: z451]Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Ι. Организационный 
момент  
	Приветствие, проверка подготовленности к учебному занятию, организация внимания детей.
Класс делится на 4 команды.
	Все учащиеся включаются в деловой ритм урока

Учащиеся записывают  тему урока.
	Получают баллы

	
Слайды презентации

	ΙΙ. Атуализация знаний 

	1. Вычисли устно.




	Устно дают ответы на задания.

	Получают баллы





	Слайды презентации




	3. Выполнение упражнений на соответствие

	Учитель раздает карточки с заданиями
	Решают задания. Производят взаимопроверку.

	Получают баллы
Взаимопроверка
	Слайды презентации

	4. Работа по карточкам

	Раздает задание на карточках. «Прочитать зашифрованную фразу»
	Решают задания. Производят взаимопроверку.

	Получают баллы
Взаимопроверка
	Слайды презентации

	5.  Работа по карточкам у доски
	Раздает карточки, поясняет решение заданий.
	Решают задания у доски

	Получают баллы
Взаимопроверка
	Слайды презентации

	6.Самостоятельная работа)
	Раздает карточки, поясняет решение заданий.
	Решают задания самостоятельно.

	Взаимопроверка
Взаимопроверка
	Слайды презентации

	7. Итоги урока.
 

	Рефлексия. (2-3 мин)
Домашнее задание (1 мин)
Повторить формулы решения тригонометрических уравнений
№20.2,№20.3,№20.4

	Обобщают изученный материал.
Отвечают на вопросы.
Делают вывод. 
Записывают в дневники домашнее задание.
	Оценку ставит учитель.
	 Слайды презентации учебник «Алгебра10»
Абылкасымова  А.Е.      
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1 6)simx=0;  B)sinx=1;
1) CosX=0;

1) x=-m2+2mm,neZ;
3) x= m/2+m,neZ;
5) x= m2+2m,neZ.

1) sinx=-1.

2) x= 1, nez;

4) x=n+27mn, neZ;
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Pemmuts ypaBHeHus:

A) 3sin’x—5 sinx—2 = 0.

B) 5cos’x+6sinx- 6=0.

B) 3sin’x —4sinx cosx+ cos>x = 0.
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'KaK BEI OLICHHBAETe CBOH 3HAHHA IO JaHHOM mue7 '
(TayGoxrte, OCO3HaHHbIE, HEOCOIHAHHIE).
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Ilo y4eOHHAKY:
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K'Y (CHLNS MM ULYATHXAHOBAY

‘Ypok 1o npeamery Aiarebpa
H HAYAA AHATH3A
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Tema ypoka: «MeToabl pemmennst
TPHIOHOMETPHYECKUX YPABHEHHID)

Tun ypoxa: ypox 3akpenienus sSHanuit u
Gopmupoeanue ymenuii u HagsIKos.

DopMa YPOKa: KoMOUHUPOGAHHAS.

OGopyxoBanue: Mynsmumeoua-npoexmop,
npesenmanusn.
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IMean ypoka:

obpasosamensHsie:
Pri0BTOpeHUE  pacHIperite CREACHITE YHAMIXCE O
THIOHOMETPHHECKITY YPABHEHIIAX 1 METOTAX X PEleRiT;

passusarougue:
PpaEUTHE YMEHITE MCTIONE3084TS YKe MOMYHEHHEIE A% PEmeRH
Gomee croasIx sana;

docnumamenstsie:

PBOCIITaHUE HABBINOR CAMOKORTPOIA 1 B3AMOKOHTPON, YNCHIIA
o60BmaTS ¥ CHICTeMATIENPOBATS
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“Yerubii onpoc

1. KaKie ypaBHEHHS HA3LIBAKTCT
TPHIOHOMeTPHHecKIMH?

2. YTo 3HAYHT PENIHTE YPABHeHHE?

3.Ha30BuTe POPMY/IbI pemenHst
TPHTOHOMETPH'IECKHX YpABHeHH.

4.Ha30BHTe 1aCTHBIE CTyaH TPHTOHOMETPHTECKHX
YPaBHeRHil.

5. KaKue TPHIOHOMETDHYECKHE YDABHEHHS He
HMeIOT pemenns?

6. Ha30BHTE METOILI PeeHHs
TPHIOHOMETPHHECKHX YPABHEHIH.





